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The article gives a detailed analysis of technological discoveries of Ukraine. Technology is an important factor in every modern state, consequently it is so important to understand this topic well in our time. Much attention is given to modern technological discovers.

Україна завжди славилася талановитими винахідниками. Саме тут винайшли трамвай, вертоліт, кінескоп, рентген тощо. Діапазон винаходів є доволі широкий. Деякі з них змінили цілі галузі промисловості, стали поштовхом для їх подальшого розвитку.

Винаходи – це своєрідні сходи на шляху прогресу людства. Врешті-решт, ці сходи приведуть нас до мандрів у просторі і часі, дозволять знайти ліки «від старості», вирішать проблему нестачі ресурсів на планеті… І на цьому шляху наші науковці, аматори-винахідники не «пасуть задніх»!

Метою цієї роботи є ознайомлення із вітчизняними винаходами та людьми, які стоять за ними. Тим більше, що за кожним відкриттям стоїть ціла історія, фінал якої змінив світ.

Але перед тим, як перейти до аналізу винаходів, необхідно вирішити, наступне питання: чи можна зараховувати до лав українських винахідників тих вчених, які виїхали (емігрували) з України, і вже потім здійснювали свої відкриття? Це питання пов’язано із проблемою «витоку мозків», і однозначної відповіді на нього не має. Однак, в цій роботі будуть розглядатися винаходи всіх українських вчених, які були народжені та здобули освіту на території України.

В наш час не існує чіткого алгоритму для здійснення технологічного відкриття, але є певні фактори, які можуть наблизити науковців до винаходу. До цих факторів можна віднести: запровадження державних програм з підтримки молодих вчених і аматорів-винахідників, встановлення для них різноманітних пільг і стимулів, широке застосування наукових олімпіад (змагань) на рівні «місто-область-країна» і т.д. Це дозволить, з одного боку, виявляти на ранньому віковому етапі талановитих дітей (потенційних науковців, винахідників), а з іншого – підтримати тих, хто вже обрав для себе відповідну професію і галузь.

Забезпечувати такі умови повинна не лише держава, а й приватний сектор. Наприклад шляхом встановлення відповідних грантів для здібних студентів, наукових співробітників. І в деяких країнах вже існує відповідна практика. Зокрема, в США, Китаї та Японії приватні корпорації об’єднуються з державними органами в створенні комфортних умов для науковців. Як свідчить практика, саме такі країни становляться флагманами наукової думки. Нижче я наводжу статистичну таблицю кількості наукових патентів найуспішніших держав [1]:

	Рейтинг
	Держава
	Всього заявок
	Заявки резидентів
	Заявки нерезидентів

	1
	Китай
	1381594
	1245709
	135885

	2
	США
	606956
	293904
	313052

	3
	Японія
	318479
	260290
	58189

	4
	Південна Корея
	204775
	159084
	45691

	5
	Німеччина
	67712
	47785
	19927

	6
	Індія
	46582
	14961
	31621

	7
	Росія
	36883
	22777
	14106


Цифри говорять самі за себе. Вочевидь, співробітництво держави та приватних підприємств у створенні сприятливих умов для науковців дає блискучий результат.

Як правило, науковий винахід не є результатом роботи однієї людини. Зазвичай, це плід праці декількох або навіть цілої групи науковців. Час винахідників-одинаків добігає кінця. Це вимога сучасного світу. Саме тому доцільно створювати наукові центри. Доречи, першим науковим центром в Україні було Наукове товариство 
імені Тараса Шевченка, засноване в 1873 році. Ця подія поклала початок кооперації українських вчених.

Повертаючись до українських винаходів, слід визнати, що найвагомішими з них є ті наукові здобутки, які залишаються актуальними і в наш час. Саме за цим критерієм в даній роботі визначається важливість відкриття. Також слід відзначити, що під відкриттям (винаходом) розуміється або  його фізичне втілення, або його доведеність «на папері». 

До переліку важливих вітчизняних винаходів належать [2]: 

гелікоптер, який винайшов Ігор Сікорський; 

безкровний аналіз крові, запропонований Анатолієм Малихіном; 

рентген, винайдений Іваном Пулійом; 

балістична ракета та перший штучний супутник Землі, створені Сергієм Корольовим.

Нажаль, сучасна Україна не дуже нагадує «Силіконову Долину». Нашим вченим не вистачає підтримки з боку держави і бізнесу. Але не дивлячись на це, вітчизняні вчені продовжують вражати своїми технологічними відкриттями. До сучасних винаходів належать [3]: 

гнучкий суперконденсатор, розроблений фахівцями Львівської політехніки;

рідкий струменевий скальпель, винайдений співробітниками Аерокосмічного інституту та Національного авіаційного університету;

екологічне чисте паливо, що було створено інженером з міста Славутича Володимиром Мельниковим.

Таким чином, у роботі проаналізовано вітчизняні наукові здобутки,  розглянуто становище науковців в Україні та поза її межами. Було запропоновано шляхи і заходи по створенню комфортного середовища для винахідників. Також надано характеристику основним поняттям технологічних винаходів, їх вплив на державу і на суспільство.
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